Riešte diferenciálne rovnice:
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; počiatočná podmienka: y(0)=0
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; počiatočné podmienky sú: 
[image: image9.wmf](

)

2

2

ln

4

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

y

, 
[image: image10.wmf]1

4

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¢

p

y


3. Nájdite rovnicu takej krivky bodom [1;1], že pre každé x z intervalu <1;∞> je obsah krivočiareho lichobežníka zhora ohraničeného krivkou dvakrát väčší, ako súčin x.y (x,y > 0).
Napíšte príklad rovnice

4. so separovateľnými premennými

5. homogénnej

6. lineárnej rovnice 1. rádu

a. homogénnej

b. nehomogénnej
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